
                                                   Bygaardens Vejlaug

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 7. januar 2020 hos Carl. 

Deltagere: Niels-Christian, Rasmus, Navina, Carl, Ole
Fraværende: Arne

Gennemgang af referat fra seneste bestyrelsesmøde d. 5. november 2019:
a. Ladestander Katholmvej – svar sendt retur til Jesper Karlsen 10.nov.
b. Gamle cykler afleveret til KBH 
c. Reservation af lokale til generalforsamling 

Dagsorden:
1. GigaSpeed/TDC fiber nedgravning:
2. Generalforsamling 

a. Budget 
b. Forberedelse
c. Sidste generalforsamling 
d. Bank og giro

3. Træer og veje
4. Grund ved Donner – tilbud
5. Evt. 

1. GigaSpeed / TDC fiber nedgravning:
a. Primo december gik vi observationsrunde og fremsendte det til Toft/Hansen og 

Tonny i KBH K. Mail sendt af Niels Christian
b. D. 7. januar 2020 var der en afleveringsforretning med Toft/Hansen, R-Connect og 

TDC. Et referat afventes Toft/Hansen på alle de punkter vi har bemærket på dagens 
runde (3 timer). 

i. GigaSpeed er ikke færdig i området og vi afventer deres færdiggørelse. 
Toft/Hansen følger op på dem.  

ii.Herluf nr. 12 der skrives til stuen vedr. placering af teleskab.
iii. Rensning af fortove sker per håndkraft. 
iv. Grus i kloak, vi vil fremskynde rensning af kloakker.

c. Konklusionen er, at vi må afvente det endelige resultat af de udbedrende arbejder. 
Vi forventer at der skal afsættes et budget til skift af knækket fliser og evt. til grus 
på grelle steder, som sker planmæssigt i foråret. Vi har brugt 75 minutter på dette 
punkt i mødet. 

2. Generalforsamling
a. Tidspunkt: 25. februar kl. 19:30
b. Formandsberetning afleveres 24. januar af Niels 

i. Omhandler emner: vrisserunde, fiber, vejtræer, og guidelines.
c. Regnskab og budget

i. Ole justerer regnskabet og vi går ca 100.000 kr. op i budget i fht. sidste år. 



ii.Ole laver et nyt budget. 
d. Valg til bestyrelsen

i. Carl tænker over om han genopstiller alligevel. 
e. Forslag

i. Gartner Brian har afleveret tilbud på projekt på grønt areal ved Donner. Vi 
spørger Donner om de vil være med på at sponsorer dette projekt med fx 
50%. Vi må se hvor den lander. Husk at eksisterende jord skal fjernes og kan 
være forurenet.   

f. Pkt til dagsorden: Selvstændigt pkt - Spørgsmål til fiberprojektet ca 30 minutter. For 
at undgå for mange spørgsmål i fbm formandens beretning. 

g. Pkt. Guidelines: Guidelines opdateret vedr. vedligehold af hæk, fortov og kantsten, 
El-bil ladestander og basketball stativ vil blive lagt op på hjemmesiden af Ole. Og 
man kan komme med kommentarer efter generalforsamlingen på mail. Vi ønsker 
blot at orientere folk om vores guidelines. 

3. Træer og veje
Birketræ skiftes på Herlufsholmvej 35 nær Ålekistevej. 
11 alm træer Bornholmsk Røn og et Birketræ er plantet, jord gravet ud ekstra for optimale 
vækstforhold. 

4. Bank og Giro
a. Vi nedlægger girokonto i Nordea og beholder vores alm konto her.
b. Konto i Danske Bank – her skal vi betale negative renter. Og derfor vil vi gerne 

nedlægge denne konto og flytte til Nordea.
c. Vi benytter kontoen i Nordea fremover og bør ikke have meget mere end 750 t.kr. 

når vi har flest penge efter d. 1. maj. 
d. Vi aftalte at Ole begynder at flytte penge beløb over til Nordea. 

5. Andet: 
a. Vi talte VGS som ingen deltog i og deres information om skybrudssikring.
b. Grundejer forsikring og juridisk assistance

Næste bestyrelsesmøde planlægges efter generalforsamling. 


